

Αντετοκούνμπο: «Ο μόνος τρόπος για να κάνεις σπουδαία δουλειά είναι να αγαπάς αυτό που κάνεις»



Ο Γιάννης Αντετοκούνμπο ανεβάζει στροφές ενόψει EuroBasket και με μήνυμά του στα social media, εξήγησε τον μοναδικό τρόπο για να πετύχει κανείς σπουδαία πράγματα.

Η Εθνική έχει μπροστά της τα δυο φιλικά παιχνίδια με την Ισπανία στις 9 και 11 Αυγούστου σε ΟΑΚΑ και Μαδρίτη, αντίστοιχα ενώ έπεται το τουρνουά «Ακρόπολις» πριν από τα ματς με τη Σερβία και το Βέλγιο για τα προκριματικά του Παγκοσμίου Κυπέλλου 2023.

Ακολουθώντας, η ομάδα του Δημήτρη Ιτούδη στρέφεται στο EuroBasket ενώ το όνομα του Γιάννη Αντετοκούνμπο δεσπόζει

Ο Greek Freak συνεχίζει τις ατομικές προπονήσεις στο ΟΑΚΑ

στην προεπιλογή που δημοσίευσε τις προηγούμενες ημέρες η ΕΟΚ. Ο Greek Freak συνεχίζει τις ατομικές προπονήσεις στο ΟΑΚΑ και με ανάρτησή του στα social media, έστειλε το μήνυμά του:

«Ο μόνος τρόπος για να κάνεις σπουδαία δουλειά είναι να αγαπάς αυτό που κάνεις» ξεκαθάρισε ο Αντετοκούνμπο, ο οποίος επιστρέφει στην Εθνική ομάδα έπειτα από το Παγκόσμιο Κύπελλο της Κίνας.

Ντόρτμουτ: Κακοήθης ο όγκος του Σεμπασιάν Αλέ



Η Ντόρτμουτ ενημέρωσε ότι ο όγκος του Σεμπασιάν Αλέ ήταν κακοήθης. Ο ποδοσφαιριστής θα υποβληθεί σε χημειοθεραπείες για να ξεπεράσει το σοβαρό πρόβλημα υγείας που αντιμετωπίζει.

Ο όγκος που εντοπίστηκε στους όρχεις του Σεμπασιάν Αλέ είναι κακοήθης, με τον ποδοσφαιριστή της Ντόρτμουτ να συνεχίζει τη μάχη για τη ζωή του, παρά την πρόσφατη επέμβαση αφαίρεσης όγκου που υποβλήθηκε.

Όπως ενημέρωσε η Ντόρτμουτ, ο 28χρονος άσος θα κάνει χημειοθεραπείες τους επόμενους μήνες, με την ελπίδα ότι θα ξεπεράσει οριστικά το πρόβλημα υγείας του. «Ο Σεμπασιάν θα λάβει την καλύτερη δυνατή θεραπεία. Οι ελπίδες ανάρρωσης είναι πολύ καλές. Ευχόμαστε σε αυτόν και στην οικογένειά του δύναμη και αισιοδοξία. Οι σκέψεις μας είναι μαζί του αυτήν τη δύσκολη στιγμή», δήλωσε ο αθλητικός διευθυντής της Μπορούσια, Ζεμπάστιαν Κελ.

Ο σερ Άλεξ Φέργκιουσον επιστρέφει στη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ



Ο θρυλικός σερ Άλεξ Φέργκιουσον επιστρέφει στο οργανόγραμμα της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, αναλαμβάνοντας ετούτη τη φορά θέση στο διοικητικό συμβούλιο του αγγλικού συλλόγου, ως συνέχεια ενός συνολικού πλαισίου αλλαγών που θα γίνουν το προσεχές διάστημα στους «κόκκινους διαβόλους».

Μαζί του θα βρίσκεται και ο άλλοτε αρχηγός της ομάδας Μπράιαν Ρόμπσον, συμμετέχοντας σε μία ομάδα εργασίας (με εκτελεστικές αρμοδιότητες) που περιλαμβάνει επίσης τον νυν διευθυντή ποδοσφαίρου, Τζον Μέρτο, και τον πρώην διευθύνοντα σύμβουλο της ομάδας, Ντέιβιντ Γκίλ.

Ερευνα για την ανανέωση του Χάρντεν

Ο ι αρμόδιοι φορείς του NBA, άρχισαν έρευνα, προκειμένου να διαπιστωθεί εάν η επέκταση του συμβολαίου του Τζέιμς Χάρντεν με τους Φιλαδέλφεια 76ερς, είναι σύμφωνη με τους κανονισμούς μεταγραφών.

Όπως αποκάλυψαν η «Philadelphia Inquirer» και ο τηλεοπτικός σταθμός του ESPN, το NBA θέλει να προσδιορίσει εάν οι Σίξερς και ο Χάρντεν, άρχισαν τις σχετικές συζητήσεις για την επέκταση του συμβολαίου του έμπειρου άσου, πριν την έναρξη της επίσημης μεταγραφικής περιόδου, που έχει οριστεί για τις 30 Ιουνίου, κάτι που απαγορεύεται.

Ο γκαρντ των Σίξερς, αρχικά παραιτήθηκε από την επιλογή να επεκτείνει το συμβολαίο του για μία σεζόν, κάτι που θα του εξασφάλιζε μισθό 47 εκατομμυρίων δολαρίων (46 εκατομμύρια ευρώ) το 2022-2023.

Στην συνέχεια, όμως, ανανέωσε για δύο σεζόν, έως το 2024 και για συνολικό ποσό 68,6 εκατομμυρίων δολαρίων (67,2 εκατ.

Ο Χάρντεν, ο οποίος αναδείχθηκε MVP του NBA το 2018 και παραμένει ένας από τους κορυφαίους εν ενεργεία σκόρερ



ευρώ) αποδεχόμενος επομένως σημαντική μείωση μισθού, η οποία επιτρέπεται, προκειμένου να επιτρέψει στον σύλλογο της Φιλαδέλφειας, να αποκτήσει τον ΡJ Τάκερ και τον Ντάνουελ Χάουζ.

Ο Χάρντεν, ο οποίος αναδείχθηκε MVP του NBA το 2018 και παραμένει ένας από τους κορυφαίους εν ενεργεία σκόρερ, εντάχθηκε στους Σίξερς τον περασμένο Φεβρουάριο, προερχόμενος από τους Μπρούκλιν Νετς.